

Tisková zpráva

Dne: 29. září 2014

Místo: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o., Oldtimer Club Helfštýn

O NEJELEGANTNĚJŠÍM HISTORICKÉM VOZU ROZHODLI NÁVŠTĚVNÍCI zámku Lešná u Valašského Meziříčí

Zámecký park v Lešné u Valašského Meziříčí navštívili tuto neděli 28. 9. 2014 milovníci automobilů a motocyklů staršího data výroby. Vyjížďku historických vozidel pořádal na slavnostní závěr sezóny Oldtimer Club Helfštýn. Návštěvníci srazu svým hlasováním rozhodli o držiteli Poháru elegance.

Ze startu v Lipníku nad Bečvou vyjelo ve svatováclavskou neděli 28. 9. 2014 celkem 110 nablýskaných vozů z klubu sběratelů historických vozidel Oldtimer Club Helfštýn. Motocykly a automobily do roku výroby 1984 se v Lešné rozestavily před průčelím zámku, kde si je prohlédlo kolem 500 návštěvníků. Zatímco si posádka vozů procházela v doprovodu kostýmovaných průvodkyň zámek, návštěvníci hlasovali o nejelegantnějším vozě v kategoriích AUTO a MOTO. Celkem bylo odevzdáno 185 hlasovacích lístků.

V kategorii AUTO se nejvíce líbilo zelené Aero s počtem hlasů 34. Pohár však kvůli nepřítomnosti řidiče putoval k panu Skoupilovi, taktéž majiteli Aera. V kategorii MOTO s přehledem zvítězil a pohár elegance obdržel se 30 hlasy František Sigmund a jeho stroj Harley-Davidson. Třetí, klubový pohár Oldtimer Clubu Helfštýn získal podle rozhodnutí klubu Stanislav Borovec ze Scooter clubu Brno.

Ocenění byli i hlasující návštěvníci, 10 vylosovaných získalo dary věnované z Regionálního operačního programu Střední Morava a časopisu ABC.

Zámek Lešná je otevřen denně mimo pondělí, a to ve všední dny od 9 do 16 hodin, o víkendech od 9 do 17 hodin.

Kontaktní osoba: Alena Lysá

e-mail: zamek.lesna@muzeumvalassko.cz

Tel.: +420 571 635 239

Adresa: Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

<https://www.facebook.com/ZamekaparkLesna>

<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/sraz-historickych-vozidel/>

<http://www.oldtimer-helfstyn.cz/zaver-sezony-och/>

Foto: archiv MRV







